
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN ORGANIZADORA DE LA UNIVERSIDAD 

NACIONAL DE FRONTERA - SU LLANA DE FECHA 1 O DE ABRIL DE 2012 

Siendo las 11 :00 a.m. del día 1 O de Abril del 2012, en la Sala principal de la Biblioteca de la Universidad 
Nacional de Frontera de Sullana, previa citación; se reunieron los miembros de la Comisión Organizadora: Dr. 
Manuel Purizaca Benites, Presidente y la Dra. Gloria Castillo Rosales, Vicepresidenta Académica, para llevar 
a cabo la sesión extraordinaria convocada; desempeñándose como secretario de la sesión el lng. Víctor Raúl 
Túllume Capuñay, Secretario General de la Universidad Nacional de Frontera - Sullana. 

Por razones de estar de viaje en Comisión de servicios durante los días 09, 11 y12 del presente, en la Ciudad 
de Lima, estuvo ausente el Sr. Dr. Benjamín Sayona Ruiz, Vicepresidente Administrativo de la Universidad. 

Con el quórum reglamentario se dio inicio a la sesión extraordinaria, teniendo como agenda la siguiente 
documentación: 

Agenda: 

1. OFICIO Nº120-2012-OGPP-UNFS de fecha 10 de Abril del 2012 relacionado a la solicitud de autorización
de viaje en Comisión de Servicios de las funcionarias: Dra. Gloria Isabel Castillo Rosales, Vicepresidenta
Académica de la Comisión Organizadora y Econ. Paula Ruth Otero Michilot, Jefa de la Oficina General
de Planificación y Presupuesto, durante los días 18, 19 y 20 del presente mes a la Ciudad de Lima con

f r � r V":\º. � el fin de participar en el Seminario Taller "Lineamientos para el Proceso Presupuestario del Sector Publico 
\ 

' cu 
�/ 2013 - Universidades Públicas" así como realizar visita a la Universidad Nacional de Ingeniería UNI. 

s, ... .._. � 2.- OFICIO Nº 121-2012-OGPP-UNFS. relacionado a la solicitud de responsable de la Unidad Formuladora 
• L ¡,,..,. "' de la Universidad, Econ. Garito Geraldiny Yesan Córdova, sobre Autorización y financiamiento para asistir 

al Seminario Internacional "Ciudades en Transmisión hacia una Economía Verde" a realizarse durante los 
días 17 y 18 del presente en la Ciudad de Piura y cuyo costo es de S/. 80.00 nuevos soles 

SECCION: DESPACHO 

i. OFICIO Nº120-2012-OGPP-UNFS de fecha 10 de Abril del 2012. Solicitud de autorización de viaje en 
Comisión de Servicios de las funcionarias: Dra. Gloria Isabel Castillo Rosales, Vicepresidenta Académica 
de la Comisión Organizadora y Econ. Paula Ruth Otero Michilot, Jefa de la Oficina General de 
Planificación y Presupuesto, los días 18, 19 y 20 del presente mes a la Ciudad de Lima con el fin de 
participar en el Seminario Taller "Lineamientos para el Proceso Presupuestario del Sector Publico 2013" 

El Sr. Secretario dio lectura al documento de agenda y puesto a consideración de los miembros de la 
Comisión Organizadora de la Universidad Nacional de Frontera-Sullana, se tomó el siguiente acuerdo: 

ACUERDO: 

"Autorizar el viaje en Comisión de Servicio a la Ciudad de Lima, de las funcionarias: Dra. Gloria Isabel Castillo 

� 
Rosales, Vicepresidenta Académica de la Comisión Organizadora y Econ. Paula Ruth Otero Michilot, Jefa de 

o� Oficina General de Planificación y Presupuesto, durante los días 18, 19 y 20 del presente mes con el fin de
rticipar en el Seminario Taller "Lineamientos para el Proceso Presupuestario del Sector Publico 2013 -
iversidades Públicas" organizado por la Asamblea Nacional de Rectores - ANR - así como realizar visitas 

ff coordinación en la Pontificia Universidad Católica del Perú y en la Universidad Nacional Agraria La 
Molina." 

2. OFICIO Nº 121-2012-OGPP-UNFS. Solicitud de responsable de la Unidad Formuladora de la 
Universidad, Econ. Garito Geraldiny Yesan Córdova, sobre Autorización y financiamiento para asistir al 
Seminario Internacional "Ciudades en Transmisión hacia una Economía Verde" a realizarse durante los 
dias 17 y 18 del presente en la Ciudad de Piura y cuyo costo es de S/. 80.00 nuevos soles . 

. ; \'" ., �; El Sr. Secretario dio lectura al documento de agenda y puesto a consideración de los miembros de la
.· ..... ,(t �

i 
RL\ � Comisión Organizadora de la Universidad Nacional de Frontera-Sullana, se tomó el siguiente acuerdo: 



ACUERDOS: 

1.- "Autorizar a la Sra. Economista. Garito Geraldiny Yesan Córdova, responsable de la Unidad Formuladora 

de la Universidad, asistir al Seminario Internacional "Ciudades en Transmisión hacia una Economía Verde" a 

realizarse durante los días 17 y 18 del presente en la Ciudad de Piura". 

2. "Autorizar el financiamiento de inscripción al Seminario Internacional "Ciudades en Transmisión hacia una

Economía Verde" equivalente a la cantidad de SI. 80.00 (Ochenta y 00/100 nuevos soles)".

No habiendo otro punto que tratar, se dio por concluida la presente Sesión Extraordinaria, siendo las 11.30 

del día. 
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